

扫码订阅



交通、公安联合约谈滴滴

要求立即停止无资质车辆人员注册

8月24日,浙江乐清20岁女孩乘坐滴滴顺风车遇害,引发社会广泛关注。在8月26日交通运输部等约谈滴滴平台总部的基础上,为督促在无锡市的滴滴分公司合法经营、规范运营,保障市民出行安全,8月29日下午,无锡市运管处会同无锡市公安局治安分局对滴滴出行无锡分公司开展联合约谈。

朱鲸润

▶ 无锡市交通、公安两部门联合约谈滴滴无锡分公司 无锡运管供图



现代快报记者了解到,约谈中,无锡市运管处对滴滴无锡分公司明确提出了五点要求:落实安全主体责任。滴滴公司要严守安全底线,保证运营安全,切实承担起承运人责任,保障乘客合法权益;迅速规范经营行为。滴滴公司立即停止未取得合法资质的车辆、驾驶员注册接入,立即清退平台内未取得合法资质的车辆和驾驶员,不得向未取得合法资质的车辆和驾驶员派单,同时平台应将清退的车辆和驾驶员情况向管理部门报备;加快推进合法化进程。滴滴公司要加快平台接入车辆、驾驶员合法化进程,对接入平台的车辆和驾驶员要严格按照规定进行注

册报备,9月底前完成接入平台的车辆和驾驶员网上注册报备;完善监管数据对接。滴滴公司要确保与交通部数据交互监管平台及时、真实、有效传送相关营运数据;加快江阴、宜兴两地许可。滴滴公司在两地至今未取得网约车经营许可,应尽快取得江阴、宜兴两地网约车经营许可,合法开展经营活动。

约谈中,无锡公安交通治安分局对滴滴出行平台也提出了四点要求:健全信息查询机制,明确专人对接公安机关;严格人员背景审查,严格按照规定对从业人员进行资质审查;强化监督管理责任,明确企业主体责任,指导督促平台下属租赁公司建立健全内

部管理、隐患排查机制,严守安全底线;加强人员法制教育。

滴滴出行无锡分公司负责人、政府事务部负责人、安全专职管理员郑重表态:滴滴平台将采取切实可行的措施加快网约车合法化进程,履行企业安全主体责任,坚守安全底线,保障乘客出行安全及合法权益。

据了解,截至目前,无锡全市报名申请网约车驾驶员证9926人,经无锡市公安部门资质审查,共清除有暴力犯罪、毒驾、酒驾记录等不符合条件的驾驶员380名,考试获得网约车驾驶员证4442名,符合条件办理网约车运输证的车辆3305辆。

90后红娘一年撮合150多对

在无锡,有一个“红娘在无锡”交友平台,主要针对锡城80、90后单身人群,通过微信、微博发布年轻男女交友信息,线下交友见面会等多种形式寻觅良缘。仅一年多时间,平台累积粉丝超10万人,会员达到600人。更让人惊喜的是,该平台一年撮合成功150余对男女,有的已结婚、生子,配对成功率、效率相当之高。记者在采访中了解到,该平台的“掌舵者”是三个90后姑娘,分别是1992、1993、1994年,其中两个已结婚。

陈敏



“红娘在无锡”线下活动 钱姑娘供图

90后为什么要成为红娘?

因为我也是年轻人,我也受过相亲之苦。

一个90后,为什么要做相亲交友平台?面对这个问题,钱姑娘笑着坦言:“因为我也是年轻人,我也受过相亲之苦,我知道找到对的人有多难。”据钱姑娘回忆,自己老家在泰州,在无锡上大学、毕业、工作。大约毕业一年后,家里七大姑八大姨就开始张罗着对象的事情,频繁地给介绍对象,然后开始漫漫相亲路。

“相亲本就尴尬,交流中很可能碰到各种奇葩!”钱姑娘说,身边的姐妹们也都是差不多的相亲窘境。如果是年轻人以介绍朋友的方式来介绍对象,可能就不会那么尴尬了。当时,钱姑娘就萌生了做一个交友平台的想法。但考虑到自己也是单身,一方面给

别人介绍对象会没有说服力,“所以这个想法就搁置到了去年初,自己跟男友的关系稳定了下来,才开始着手做”。

90后怎么做红娘?

开设“红娘在无锡”微信公众号,不定期举办线下交友活动。

“做这个交友平台的初衷是在一个公益平台,就是在轻松的氛围下,让年轻人轻松脱单。”钱姑娘告诉现代快报记者,她们不是七大姑八大姨,不会见面前就跟你谈“房子、车子、票子”;也不会一见面就问“合适不合适,合适就赶紧结婚”,更不会喋喋不休地劝你“你年纪也不小了,也不要太挑了”。

钱姑娘和团队成员都是90后,也了解年轻人的心理和喜好。“我们现在发布的个人情况,基本就包括身高、学历、工作情况、经济情况,还有兴趣爱好、性格、联

系方式等,至于照片会根据会员的个人需求,选择公开发布或者与有意向的异性进行一对一交换,双方都有意向后,才交换联系方式,进一步发展。”

今年,“红娘在无锡”团队还做了两件事情:开设“红娘在无锡”微信公众号,不定期举办线下交友活动。“开微信公众号,一方面对会员中做特集发布,根据职业、地域、形象等作标签,比如教师专场、盐城人专场或者大长腿专场等等,另一方面,也是将会员们相亲过程中有意思的信息分享给大家,也让大家调整自己。”钱姑娘说,仅一年时间,就有150多对年轻男女通过他们成功脱单。

一位相了100多次亲的姑娘在平台很快找到了对象,一年内就结婚、生娃了,她说:“我本来都快绝望了,很感谢红娘在无锡这个平台,它更懂我们年轻人!”

湖湾音乐节唱响高新区之夜

为迎接即将于9月15日-18日举办的2018世界物联网博览会,8月28日晚,由无锡高新区管委会主办,区委宣传部、万科房产承办的“高新区之夜——湖湾音乐节”在科研北路大草坪激情唱响。

一首首体现物联网特色的曲目轮番上演,其中,由杜怿超演唱的2017世界物联网博览会官方主题曲《WIOT》,伴奏中使用了在鸿山出土的编磬和三足缶等传统音色,通过跨界相

陈敏

无锡三院编撰国内首部《医者规》

近日,无锡市第三人民医院正式公布自编自创的国内首部《医者规》。《医者规》分为“德术礼义行”五个篇章,全面诠释了医者言行举止的规范标准。院长周小金表示,此既为医师节献礼,亦为全院1500名职工立铭明志;严守德术礼义行,疗民之疾苦、传医之仁心。

历时三年,数易其稿,一部《医者规》道尽医者担当、百姓

心声和社会期盼。无锡三院党委书记江芳萍表示,《医者规》只是三院医院文化建设的一个新的起点。中华优秀传统文化积淀着中华民族最深沉的精神追求,人文三院将进一步从传统文化中汲取营养,推动中华优秀传统文化创造性转化,创新性发展,为健康中国尽绵薄之力。

朱鲸润

欠下巨额赌债,竟想杀人再自杀

一男子因沉迷赌博,欠债无力偿还,意图杀人未遂,又多次自杀未果。近日,无锡市滨湖区人民检察院以涉嫌故意杀人罪,将犯罪嫌疑人冯某批准逮捕。

今年5月29日,赵女士(化名)买菜回家时,一名男子尾随并趁她不注意闯入其家中,在确定家中无其他人后,男子掏出水果刀挥向赵女士,赵女士大喊救命并用手抵挡,最终受伤摔倒在地,男子见状逃离现场。之后,警方调取监控锁定了冯某。

随后,冯某的朋友、家属报

警,称冯某群发短信称自己赌博欠债,又入室杀了人,准备自杀。经对全市警情梳理,警方发现冯某意欲跳河自杀,已被路人救起并送至医院抢救。

据了解,22岁的冯某是山西人,沉迷于手机赌博,前后共输了20多万元,家里东拼西凑帮他还了一部分后,还欠下10万元赌债。后为了翻盘,冯某又输了几万块。厌世情绪使他产生一个可怕的念头,竟想杀个然后自杀!

最终,冯某虽然自杀被救了回来,但他将因故意杀人接受法律制裁。 朱鲸润 陆梦丹

双色球今晚开奖 奖池10.47亿

今晚双色球第20180101期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为104点,呈小幅上升趋势,本期可关注和值将小幅下滑,和值区间在80-105之间。上期落号开出1枚,落号连续4期开出,本期关注4、9尾数1-2枚落号。上期连号开出1组,连号连续4期后开出,后期有走热趋势,本

期关注小数区域二连号。上期蓝球开出02,本期应关注1路小号开出。

本期综合推荐(10+2):02、07、11、13、17、19、24、28、29、33+04、05。(仅供参考) 高艺

注销公告:无锡畅流软件科技有限公司股东于2018年8月30日决定解散本公司,并于同日成立公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。特此公告。

地址:无锡新区中关村软件园1号楼203-20室
联系人:何建平 电话:18921278383

遗失无锡市奔腾运输有限公司苏B83785锡11334016营运证废。

遗失无锡来顺运输有限公司苏B69322锡00368223营运证废。

扬中市三茅街道峰峰货运服务部营业执照副本321182600239082废。

遗失无锡北泰暖通设备有限公司永丰路分公司营业执照副本,注册号:32020300042627,副本编号:320203000200803250133S,废。

遗失无锡来顺运输有限公司苏B3355挂锡00368224营运证废。